

‘शिक्षक राष्ट्र का गौरव और पथ प्रदर्शक’

रुड़की। मदरहुड विवि के कुलपति डा. नरेंद्र शर्मा ने रविवार को शुक्रतीर्थ में आयोजित राष्ट्रीय शिक्षक नवाचार सम्मेलन एवं शिक्षक सम्मान समारोह में 15 राज्यों के 350 शिक्षकों को राष्ट्रीय शिक्षक गौरव सम्मान से सम्मानित किया गया।

तीर्थ नगरी शुक्रतीर्थ में रविवार को मंथन एक नूतन प्रयास एवं संतोष चेरीटेबल ट्रस्ट के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित राष्ट्रीय शिक्षक नवाचार सम्मेलन एवं शिक्षक सम्मान समारोह में 15 राज्य के 350 शिक्षकों को शिक्षण के क्षेत्र में नवाचार विधियों व उत्कृष्ट कार्य के लिए राष्ट्रीय शिक्षक गौरव सम्मान से सम्मानित किया गया। समारोह के मुख्य अतिथि मदरहुड विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. नरेंद्र शर्मा एवं विशिष्ट अतिथि जिला विद्यालय निरीक्षक गजेंद्र सिंह ने मध्य प्रदेश, बृहार, हरियाण, पंजाब, झारखंड, राजस्थान, छत्तीसगढ़, उत्तराखंड, दिल्ली, उत्तर प्रदेश आदि के शिक्षकों को राष्ट्रीय शिक्षक गौरव सम्मान से सम्मानित किया गया। कुलपति ने समारोह में देशभर से आए शिक्षकों से पूरी निष्ठा के साथ अपने दायित्वों का निर्वहन करने का



राष्ट्रीय शिक्षक नवाचार सम्मेलन में शिक्षकों को सम्मानित करते मदरहुड विवि के कुलपति डा. नरेंद्र शर्मा।

आह्वान किया। उन्होंने कहा कि आज की पीढ़ी के छात्र शिक्षा में नये-नये प्रयोग करने वाले शिक्षकों को अधिक सम्मान देते हैं, इसलिए शिक्षकों को नवाचार शिक्षा पर जोर देना चाहिए।

समारोह की अध्यक्षता स्वर्ग भारत परिवार संस्था के अध्यक्ष पीयूष पंडित ने की। समारोह में जूनियर शिक्षक संघ के जिलाध्यक्ष संजीव बालियान आदि मौजूद रहे।

350 शिक्षक राष्ट्रीय शिक्षक गौरव से सम्मानित

● जनवाणी संवाददाता, भगवानपुर

तीर्थ नगरी शुक्रतीर्थ में रविवार को मन्थन एक नूतन प्रयश एवं संतोष चैरिटेबल ट्रस्ट के सयुक्त तत्वाधान में आयोजित राष्ट्रीय शिक्षक नवाचार सम्मेलन एवं शिक्षक सम्मान समारोह में 15 राज्य के 350 शिक्षकों को शिक्षण के क्षेत्र में नवाचार विधियों व उत्कृष्ट कार्य के लिए राष्ट्रीय शिक्षक गौरव सम्मान से सम्मानित किया गया।

समारोह के मुख्य अतिथि मदरहुड विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो० डॉ० नरेन्द्र शर्मा एवं विशिष्ट अतिथि जिला विद्यालय निरिक्षक गजेन्द्र सिंह ने मध्य प्रदेश, बिहार, हरियाण, पंजाब, झारखण्ड, राजस्थान, छत्तीसगढ़, उत्तराखण्ड, दिल्ली, उत्तर प्रदेश आदि 15 राज्यों से चयानित किए गये 350 शिक्षकों को शिक्षण के क्षेत्र में नवाचार विधियों व उत्कृष्ट कार्यों के लिए 'राष्ट्रीय शिक्षक गौरव सम्मान' से सम्मानित किया गया।

कुलपति ने समारोह में देशभर से आए शिक्षकों से पूरी निष्ठा के साथ अपने दायित्वों



का निर्वहन करने का आहवान किया, उन्होंने कहा कि आज की पीढ़ी के छात्र शिक्षा में नये-नये प्रयोग करने वाले शिक्षकों को अधिक सम्मान देते हैं, अतः शिक्षकों को नवाचार शिक्षा पर जोर देना चाहिए। समारोह की अध्यक्षता स्वर्ग भारत परिवार संस्था के अध्यक्ष पीयूष पंडित ने की।

समारोह में जूनियर शिक्षक संघ के जिलाध्यक्ष संजीव बालियान, रूड़की के मेयर गौरव गोयल आदि उपस्थित रहे। सभी अतिथियों के द्वारा इस कार्यक्रम की खूब सराहना की गई। सम्मानित हुए शिक्षकों ने भी कार्यक्रम को सराहा। कहा ऐसे कार्यक्रमों का आयोजन जरूरी है।